
Palms Apartment: Váš průvodce pobytem 

 

Milí hosté, vítejte v Albánii! Jsme moc rádi, že jste si pro svou 

dovolenou vybrali právě náš Palms Apartment. Albánie je země plná 

kontrastů, neuvěřitelné pohostinnosti a nádherného moře. Naším 

cílem je, abyste se u nás cítili jako doma a odvezli si ty 

nejkrásnější vzpomínky. 

Tato knížka vám pomůže zorientovat se v apartmánu i v jeho okolí. 

Najdete zde praktické tipy na dopravu, ovládání bytu i naše osobní 

doporučení, kam vyrazit na jídlo nebo na výlet. 

 

Přejeme vám nezapomenutelný pobyt! 

 

Peter & Michaela 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tel.kontakt: 

Peter: 00420/ 777 057 708 

Michaela: 00420/ 776 223 791 



Cesta z letiště a první kroky 

 

Samotný let do Tirany trvá obvykle mezi 1h 10 min až 1h 30min. 

Jakmile vystoupíte na letišti, máte několik možností dopravy na 

apartmán. Pokud chcete jezdit na výlety, doporučujeme abyste si 

předem zajistili vůz k pronájmu. Dobré zkušenosti máme s půjčovnou 

www.albaniaseaside.cz, kde si můžete auto pohodlně objednat. Vůz na 

vás bude čekat přistavený přímo u terminálu. Počítejte jen s drobným 

poplatkem za výjezd z letištního parkoviště, který v přepočtu vychází 

na pár korun. 

V případě, že se chcete nechat odvézt přímo k apartmánu bez starostí 

o řízení, nejjednodušší cestou je objednat si u této společnosti 

odvoz. Nebo dobré reference máme od klientů na Čecha žijícího v 

Albánii: Ivan 777 138 990. 

Další možností je vzít si taxi přímo na letišti poté, co doletíte, 

kde jich stojí nespočet. Ceny za cestu k našemu apartmánu se obvykle 

pohybují kolem 30 eur. 

 

Souřadnice apartmánu: 41°18'45.1"N 19°28'48.5"E 

Apartmán se nachází na ulici: Rruga Pavaresia navazující na Rruga 

Teuta. 

Řidič si může zadat do google maps: Palms Apartment. Najde mu tam 

přesnou lokalizaci apartmánu: Rruga Pavaresia, Durrës 2000, Albánie 

Cesta z letiště na apartmán trvá kolem 30 min. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    Praktické informace k pobytu 

 

Mobilní data: 

Předem si ověřte, zda váš domácí tarif zahrnuje roaming pro Albánii. 

Pokud ne, určitě Váš operátor nabízí dokoupení dat na období pobytu.   

Další varianta je, že si po příletu pořídíte datovou SIM kartu. Pro 

běžné používání během jednoho týdne vám bohatě postačí 5 GB dat. 

Kartu koupíte kdekoli u operátora, jehož prodejna je i přímo u 

výstupu z letiště. 

 

Měna: 

Co se týče peněz, v zemi sice můžete na mnoha místech platit eury, 

ale výhodnější je mít místní měnu LEK, můžete si zaměnit peníze už 

v ČR, nebo si vybrat na místě z bankomatu místní měnu a platit s ní. 

Karty většinou berou, ale u malých místních krámků pouze hotovost, 

takže hotovost je nezbytností. Pro výběr doporučujeme banku Intesa 

San Paolo nedaleko apartmánu, ve městě je víc poboček, nejbližší je 

asi 15min od našeho apartmánu. V této bance je poplatek za výběr 5 

eur a dají se vybrat EURa i LEKy. 

 

Doprava: 

Doprava v Albánii má svá specifika a může působit chaoticky, ale 

místní jsou zvyklí předvídat. Albánci dávají přednost chodcům 

prakticky všude, ale buďte připraveni na to, že na silnici můžete 

potkat kolo v protisměru nebo třeba stádo koz. Platí zde pravidlo, 

že kdo jede první, ten má přednost, a troubení většinou znamená, že 

vás někdo hodlá předjíždět, nebo Vás jen neagresivně upozorňuje, že 

jede a máte si ho všimnout. Nejlepší je myslet a řídit jako Albánec 

– bez stresu a rozčilování. 

 

 

 

 

 

 

 



Instrukce k apartmánu 

Jakmile dorazíte k budově, 

pokud přijíždíte autem, 

můžete zaparkovat přímo ve 

dvoře, kam se vjíždí z 

ulice Rruga Teuta (vjezd se 

nachází za obchodem Reina 

Market). Pokud by byl 

vnitroblok plný, lze bez 

problémů zaparkovat 

kdekoli v okolních ulicích. 

Hlavní vchod do budovy se 

nachází přímo ve dvoře. 

 

VSTUP DO VNITROBLOKU A 

VCHOD K VÝTAHU ----------) 

 

 

 

  

                   



(--------------VSTUP K VÝTAHU a KE 

SCHODUM 

 

 

Náš apartmán najdete ve 4. patře 

a protože jsou výtahy v Albánii 

zabezpečeny čipem, bude váš 

první výstup do patra probíhat 

pěšky po schodech. Dveře jsou 

označeny nápisem Palms 

Apartment a otevírají se 

zadáním PIN kódu. Kód vám 

zašleme v den vašeho příjezdu. 

Tento kód je unikátní pouze pro 

váš pobyt a po vašem odjezdu 

bude pro další hosty změněn. 

Poté, co otevřete dveře od 

apartmánu, ve vstupní chodbě 

najdete  zmíněný výtahový čip. Jakmile jej budete mít u sebe, můžete 

již pro všechny další cesty nahoru i dolů plně využívat výtah. 

V případě jakýchkoliv nejasností nebo problémů při přihlášení jsme 

vám kdykoliv k dispozici na telefonu či aplikaci WhatsApp: 

• Peter: +420 777 057 708 

• Michaela: +420 776 223 791 

 

Po vstupu se můžete připojit k Wi-Fi síti palmapart s heslem brunolia 

Apartmán je vždy připraven pro přesný počet rezervovaných osob. V 

Albánii je zvykem spát pouze pod povlečením, ale v ložnici ve skříni 

najdete připravené peřiny, pokud by vám byla zima. Každý host má na 

posteli nachystaný jeden velký ručník. Prosíme, pokud ve skříni 

najdete další ložní prádlo, nechte ho tam pro potřeby dalších hostů. 

V koupelně je k dispozici pračka se sušičkou. Pro běžné přeprání 

menšího množství věcí doporučujeme program Speed 14. 

V kuchyni můžete využít zbylé trvanlivé potraviny jako kávu, čaj 

nebo cukr. Můžete taky při odjezdu ponechat v bytě neotevřené 

potraviny, které už nevyužijete, pro další cestovatele. 

Pro váš maximální tepelný komfort je apartmán vybaven klimatizací a 

venkovními roletami. Pro klidný a nerušený spánek doporučujeme na 

noc rolety stáhnout a klimatizaci ponechat v úsporném režimu kolem 

26 °C. Při odchodu z bytu prosíme o vypnutí klimatizace, ale rolety 



nechte zatažené. Apartmán je situován tak, že do něj po celý den 

nesvítí prudké slunce, takže i při vypnutém chlazení zůstane interiér 

díky stínění příjemně temperovaný a připravený na váš návrat. 

 

Kam za jídlem, na pláž a na výlety 

 

V bezprostředním okolí najdete vše potřebné. Hned pod apartmánem je 

supermarket otevřený do 22:00 a kavárna Mediterran 2 bar s výborným 

kafé. Naproti apartmánu je další obchod s potravinami a drogérií, 

který zavírá až v jednu ráno. 

Pekárna naproti apartmánu, úžasné pečivo, ale i něco sladké ke kávě 

na terase. Není možné platit kartou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na jídlo doporučujeme náš oblíbený fast food s čerstvými mořskými 

plody, který je naproti apartmánu Peshk i Freskët Braçja a pokud 

vejdete hned vedle tohoto fast foodu do uličky směrem k moři, najdete 

Bistro MOL přímo na pláži, kde mají i tankovou Plzeň. 

Peshk i Freskët Braçja: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bistro MOL: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na skvělou snídani a dezerty si zajděte do cukrárny Pelikan, 

nejbližší pobočka je 15minut pěšky od apartmánu na ulici Rruga 

Pavaresia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A na snídaně s výhledem na moře do Memory Bar Restaurant. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ačkoliv je to od apartmánu asi 15 minut autem, vřele doporučujeme 

navštívit úžasné místo Kodra e Kuajve. Čeká vás tam vynikající jídlo 

doprovázené neskutečným výhledem na oblast Golem v Drači. Během 

sezóny a o víkendech však doporučujeme rezervaci předem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pláže 

 

Nejbližší pláž je přímo přes ulici. Moře je zde mělké a ideální pro 

děti. Pokud chcete čistší úseky, vydejte se vlevo od mola. O 

víkendech bývá v Durreši rušno, protože sem jezdí lidé z Tirany. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Za klidem můžete vyrazit na pláž Portez (25 min autem, nebo na 

obrovskou pláž Gjiri i Lalëzit (45 min autem).      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výlety 

 

Do centra Drače se pohodlně dostanete za 8 minut autobusem, který 

staví přímo u apartmánu. Jízdenku si koupíte v hotovosti až u 

průvodčího během jízdy – stojí přibližně 40 leků (cca 10 Kč). Pokud 

preferujete taxi, počítejte s cenou mezi 300 a 600 leky. Můžete se 

nechat zavézt do moderní části s obchody a kavárnami nebo do 

historického centra za antickými památkami. 

Na delší výlet doporučujeme hlavní město Tiranu, historické městečko 

Krujë s malebným bazarem a hradem, nebo dechberoucí výhledy u jezera 

Bovilla. 

 


